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Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor

Brassói Ujlap előfizetési árai.
Helyben: Vidékre: 

egész évre K 12.— K 14.40
félévre „ fi.— „ 720
negyedévre „ 3.— „ 3.(iO
egy hóra „ 1.— „ 1.20

Fgyes szám ára 4 fillér.
POLITIKAI NAPILAP.

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
hivatal, Kapu-utca 50. szám. 
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.
TELEFON: 5—15.

Vezérszerkesztö: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.
Felelős szerkesztő: BŐSZEK BÉLA, 

Főszerkesztő: MATHEOViTS FERENCZ OR
Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA. 
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám : 5—15.

Az ellenzék
s a radikális párt

Nemrégen úgynevezett radikális 
párt alakult. Az uj alakulás politikai 
párt s mint ilyenek, természetesen állást 
kellett foglalni abban a kérdésben is, 
hogy a mai politikai helyzetben, me­
lyik párthoz csatlakozik, — az ellen­
zékhez-e vagy Tiszáékhoz ?

A radikálisok az ellenzéket vá­
lasztottak s ezáltal — alighanem 
szerencsétlen alakulásuk első kísérlet­
képpen — az elé az alternativa elé 
állították a szövetkezett ellenzéki pár­
tok egyik lelkes és Ilii csoportját, a ! 
néppártot, hogy vagy nem fogadja be 
a szövetkezésbe a legújabb pártot, 
vagy ha akarata és tiltakozása ellené­
re mégis a radikálisok barátsága vol­
na kedvezőbb az ellenzéki szövetsé­
ges pártokra, maga fogja ennek kon­
zekvenciáját levonni s kilép az ellen­
zéki pártok szövetségéből.

A néppárt ezen állásfoglalása ter­
mészetes s csak politikai programmja 
iránti hűségét és szabadságát bizonyít­
ja. Nem küzdhet együtt azzal a párt­
tal, amely a szabadkőművesek politi­
kai pártja, nem szövetkezhet a Jászi 
Oszkárok pártjával.

A radikális párt a politikai érvé­
nyesülés utján akarja a vallástalansá- 
got terjeszteni. Programmja egyéb­
ként végeredményben a szabadkőmű­
vesség céljait és intencióit van hivatva 
előmozdítani.

A „radikális párt“ már jó cgy- 
nehányadif- elnevezése a szabadkőmű­
vesség külső politikai zajongásának, 
írták már ők zászlójukra azt, hogy 
„haladópárt“ — anno darabont-kor­
mány, voltak „választójogi liga“, min- 
dcnikkel felsültek. Úgy tesznek, mint 
a dob-utcai kereskedő, aki addig megy 
csődbe mindenféle cégek alatt, mig 
valamelyik végre beválik. Hátha a „ra­
dikális párt“ lesz az a cégér, amely 
alatt nem ismerik fel az. alatta sunyi­

tó páholylovagokat és megajándékoz­
zák őket a közbizalom óhajtva óhaj­
tott akácfa virágával ?

De a taktika egyelőre nem sike­
rült. A keresztény sajtó már régebben 
rámutatott, hogy a radikális bőrben 
tulajdonképpen szabadkőművesek fész­
kelődnek. A páholylovagokat leleplez­
ték s a radikális párt előreláthatólag 
nem lesz más, mint a szabadkőmű­
vességnek radikális felsülése.

Ilyen körülmények között termé­
szetes, hogy a vallásosság terjedéséért, 
fenntartásáért, a katholicizmus eszmé­
inek a politikai életbe való átülteté­
séért küzdő néppárt nem köthet fegy­
verbarátságot azzal a párttal, amely a 
vallástalanság terjesztését tűzte ki cél­
jául.

A szövetkezett ellenzéki pártok 
pedig bölcs politikai belátásról tettek 
tanúságot, amikor nem dczavuálták 
régi szövetségesüket, a néppártot, amely 
minden időkben hűségesen kitartott — 
a koalíció idején is — a többi ellen­
zéki pártok mellett.

(M.)

sei adózunk a zongora és énektanárnőknek, 
gratulálunk az elért sikerhez. Büszkeséggel 
hirdetjük, hogy zárdánk városunkban vezető 

I szerepet játszik. Ezt értsék meg a katholikus 
szülők s akkor nem féltjük a nőnevelés jö- 

: vőjét.

Tanügy.

Ének és zenevizsgálat.

Tornavizsga a r. k. főgimnáziumban.

A brassói róm. kath főgimnázium ta­
nuló ifjúsága f. hó 17-én, szerdán, kedve­
zőtlen idő esetén 21-én vasárnap d. u. 5 
órakor tartja torna- és énekvizsgáját az in­
tézet udvarán. A tornavizsga műsora a kö- 

I vetkező:
1) Felvonulás, himnusz, közös szabad- 

I gyakorlatok;
2) II. oszt. tolvajüző játék:
3) III. oszt. kötélhúzás;
4) Ének: Fel, vig dalra társak . . .
5. V-VI-Vli. oszt. szertornázás korláton, 

j lovon és bakon.
6) IV. oszt. bakugrás egymás hátán át.
7) Versenyek: II. oszt. 60 m. síkfutás, 

111. és IV oszt. magas ugrás, V. oszt 100 m! 
síkfutás. VI. oszt. rudugiás. VII. oszt. roham­
ugrás és V-VI-VII. oszt. 120 m. síkfutás.

8) hnek: Élj őseink hazája.
9) Díjkiosztás.
Műsor alatt a városi zenekar játszik
Belépti díj: ülőhely 50 fill., állóhely 

20 fill. A jövedelem a költségek fedezésére 
és a tornaszertár bővítésére fordittatik.

A tornavizsgát a m. t. szülők és érdek­
lődők szives figyelmébe és megtekintésére 
ajánljuk.

A szt. ferencrendi nővérek vezetése alatt 
álló zárdaiskola növendékeinek ének és ze­
nevizsgálatát f. é. június hó 14-én tartották 
meg az intézet dísztermében.

A zárdisták minden előadásáról csakis 
szépet és jót mondhattunk a múltban, ép 
úgy a tegnapi előadásról csak is megismé­
telhetjük a mondottakat. A 11 pontból álló 
műsort nem a sablonosság jegyében játszot­
ták le, hanem minden egyes pontban élet 
volt. Az az élet, amelyet sajnos máshol, ha 
a legjobb akarattal is kerestük, nem találtuk 
meg.

A zenedarabokat, amelyek a legkénye­
sebb zenei kritikusnál is tetszésre találtak, 
remek kardalok, szavalatok, duettek és egy 
kedves kis gyermek darab fűszerezték. Evvel 
elérték a tiszt, testvérek azt, hogy igazán él­
veztük a zene és ének vizsgálatot.

Mi, kik mindenkor büszkeséggel ma­
gunkénak valljuk a zárdát, teljes elismerés-

Zárógyülés.
A brassói áll. polgári leányiskolái „Wlas- 

sics Önképzőkör“ a tantestület, az intézet 
tanulóifjúsága, számos szülő és érdeklődő 
jelenlétében szombaton az intézet torna- 
csarnokában nyilvános és ünnepélyes záró- 
gyülést tartott.

A gyűlésen az elnök lelkes hangú meg­
nyitója után a következő programm adatott
elő :

1) A növendékek énekkara Fischer And­
rás intézeti énektanár vezetésével „Santa Lu­
cia kedves olasz dalt adta elő szép össz­
hangban. 2. Ürmössi Erzsiké I. b) oszt ta­
nuló igen kedvesen szavalta el Szabolcska : 
„Az én kis lányom" c. bájos költeményét. 
3) Grünfeld Klára IV. b. o. tan. a pünkösd- 
koi Fiume, Balaton és Pestre tett tanulmány­
útól meglepő közvetlenséggel irt dolgozatát 
olvasta fel. 4) Szántó Erzsi II. b) oszt. tan. 
zongorán Schubert: „Impromptu“ c. darab-

Modern fényképészeti 

!—műterem :—
Telefon 620. sír.

BRASSÓ,
Kolostor-utca í) szám.

A katholikus templom mellett.
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2. oldal. _____=__________ ____
ját igen szép gyakorlottságra valló techniká­
val játszotta el. 5) Ábrányinak: „A kis sza- 
vojárd“ c. hangulatteljes költeményét meg­
kapó érzéssel szavalta : Szántó Hajnalka III. 
b) oszt. n. 6) Farkas Imrétől : „A vén ci­
gány“ c. melodrámát jó betanulással adták 
elő Ciocu Hortenzina kercsk. tant. és En­
gelmann Margit IV. a) oszt. növendékek. 7) 
„Fel hazánk hü nemzedéke“ c. miidalt éne­
kelte a növendékek énekkara.

Melyek után a titkár olvasta fel szépen 
összeállított jelentését a kör ez évi működé­
séről, melyből szép kép tárult fel a körnek 
az önművelődés és jótékonyság terén ez év 
folyamán kifejtett nemes munkásságáról.

Végül Verzárné Perger Mária a kör ta­
nárnő-elnöke a nyertes pályamunkák dijait 
osztotta ki, mire az ünnepélyes szép záró- 
gyűlés véget ért és az önképzőkör e tanévi 
nemes munkássága, mely tagjainak annyi 
sok kellemes órát szerzett — bezárult.

A Fidelio előadása.

Brassói U j I a p
A hatalmas férfi és női karok kifogás- 

i tatamii működtek, úgyszintén a filharmoni- 
! kosokkal megerősített városi zenekar is.

A díszletek csinosak, az jelemezek pom­
pásak voltak.

A betanítás hatalmas, nehéz munkáját 
teljes sikerrel végezte Richter Pál a da­
lárda jeles karmestere.

A dalárda vezetőségétől nyert értesítés 
szerint az operát az egyik szóló énekes meg­
betegedése miatt az eddigi megállapodások­
tól eltérőleg csütörtökön, junius 18.- 
ikán (érvényesek a kék jegyek,) és szom­
baton junius 20-ikán. érvényesek a piros­
jegyek.) — ismétlik meg.

(Sz. — y.)

134. szám.

I Blumensterni

Bohn Gusztáv.

Brassó, junius 15.
A brassói Mannergesangverein, mint 

már jeleztük, szombaton este mutatta be 
Beethowen örökszép zenéjti operáját, a F i- 
d e I i o t és mindjárt tegyük hozzá, igen 
szép sikerrel.

A Dalcsarnok tágas helyiségét a szó 
szoros értelmében megtöltötte zsúfolásig az 
érdeklődő közönség, melynek soraiban ott 
láttuk a szász intelligencia szine-javát.

Hogy az előadás magas művészi nivon 
mozgott, annak az az egyszerű magyarázata, 
hogy minden valamire való szerepet hivatá­
sos operaénekes játszott, mert ilyen nehéz 
énekszámokra műkedvelő énekes a siker 
reményével nem vállalkozhatott.

A címszerepet Honigberger He- 
lén v. kir. operaénekesnő, a magyar dalár­
da tagja, mint vendég, énekelte s hogy nagy 
művészettel és nagy sikerrel, azt a művésznő 
kiváló kvalitásai mellett bővebben tárgyalni 
szinte felesleges. Leghatásosabb volt a mű­
vésznő játéka és éneke a második felvonás 
drámai börtönjelenetében, a hol nyiltszini 
tapsot is kapott.

Marcellin ne n éppen könnyű szerepét 
szép sikerrel énekelte egyjmükedvelő: S c h u I- 
1 e r Hilda asszony.

A két hölgy a rendezőségtől remek 
virágcsokrokat kapott.

A férfiszereplők közül, a hivatásos éne­
kesek szereplése dacára, első helyen a szintén 
műkedvelő O r e n d t Vilmost kell megemli- j 
fenünk, a kinek gyönyörűen csengő bariton­
ja, igazán remek, művészi játéka és színpa­
di alakja, bármely opera színpadán még a 
legkényesebb ízlésű közönséget is magával 
ragadná. A közönség minden alkalommal 
zajosan megtapsolta művészi játékát és kivá­
ló énekét.

A tenorista, Marcus István, a salz­
burgi városiszinház tagja, úgy látszik, egy kis 
indispositióval küzdött, mert máskülönben 
elég kellemes orgánuma néhol fátyolozott 
volt.

Játékát azonban szívesen tapsolta a kö­
zönség.

A börtönmester nehéz szerepét Stad- 
1 e r Vilmos, az olmützi kir. színház tagja 
énekelte kiváló művészettel és nagy siker­
rel.

A kisebb szerepekben szép sikereket 
értek el: Turk Frigyes és Hain Gusz­
táv.

Brassó, junius 15.
Megrázóan tragikus eset történt ma 

reggel a brassói házi-ezred soraiban.
Az ezred ma reggel idult el az ezred- 

összpontositási gyakorlatokra, amelyeket a 
Fogaras megyei Nagysink község határában 
tartanak meg.

Az ezred ma korán reggel vig zeneszó 
mellett indult el Nagysink felé.

Mikor az ezred kiért a városból, az 
ezredes, Blumensterni Bohn Gusztáv nehány 
törzstiszttel és hadsegédével az ezred végére 
léptetett és ott beszélgetett tiszttársaival.

A Brassó és Vidombák közötti utón 
haladtak s az ezredes éppen Bodó Herrmann 
alezredessel beszélgetett, mikor hirtelen meg­
ingott nyergében. Az alezredes ijedten szólt 
hozzá: — Ezredes ur, mi bajod !

A szerencsétlen törzstiszt azonban nem 
válaszolt, előbb lova nyakára, majd onnét 
a földre bukott

A körülötte levő tisztek azonnal parancs­
nokuk segítségére siettek, hamarosan kéznél 
volt az ezredorvos is, de már segíteni nem 
lehetett, mivel az ezredes halva volt.

Az elhunytat feltették az ezred kocsi­
jára és visszahozták Brassóba és egyelőre a 
katonakórházban helyezték el.

Az elhunyt parancsnok már régebben 
szenvedett szívbajban, de nem volt beteg­
sége valami komoly.

Az ezredes fél év óta áll a 2-ik gya­
logezred élén és humánus modoráért úgy 
tiszttársai, mint a legénység nagyon szeret­
ték. Résztvett a Bosznia-Hercegovina occu- 
pálásánál. A hadi érem tulajdonosa.

Az elhunyt 56 éves, nős, családos em­
ber volt. Kis fia a brassói iskolába jár. Neje 
még nem tudja az őt ért súlyos csapást, 
mert édes apja temetése céljából tegnap uta­
zott el Brassóból.

Az ezredest az őt megillető pompával 
holnapután temetik.

A brassói ezredparancsnokság a gyász­
esetet táviratilag jelentette be a nagyszebeni 
hadtestparancsnokságnál, kérve, hogy az ez­
redet, mely jelenleg Vlcdényben tartózkodik, 
rendelje vissza Brassóba.

A temetés órája lapunk zártáig még 
nincs megállapítva.

A városi villamoson
Brassó jun. 15

Mint lapunk vasárnapi számában rövi­
den jeleztük, a brassói villamosam létesíté­
se ügyében a tanács még junius hó folya­
mán rendkívüli közgyűlést hiv egybe, a me­
lyen most már véglegesen döntenek a felett 
hogy a beérkezett ajánlatok közül melyiket 
fogadják el.

A dr. Schnell K. Ernő polgármester­
ből, Necolny Ferenc városi főmérnökből és 
Kaniner Frigyes tanácsosból álló szükebb bi­
zottság lefolytatta a szóbeli tárgyalásokat a 
Villamos tröszttel, a Világítási és Vízmű 
részvénytársasággal, a wieni Gasindustrie 
Adieu Gesellschafttal és dr. Lurtz Károly köz­
jegyzővel.

Az úgynevezett helyicsoport és a Va­
súti Forgalmi részvénytársaság kijelentette, 
hogy nem kíván szóbeli tárgyalást folytatni 
és csak írásbeli ajánlatára szorítkozik.

A szóbeli tárgyalások eredményé* Kam- 
ner tanácsos és Necolny főmérnök rés Hete­
sen kidolgozzák és az anyagot még e hét 
folyamán az ad hoc villamossági bizottság 
elé terjesztik. Itt döntenek az ajánlatok lelett 
és azután az egész ügyet a junius hó vége 
felé egybehívandó rendkívüli közgyűlés elé 
terjesztik.

Az ajánlatok — mint értesülünk — elég 
kedvezőek, úgy hogy most már mi sem áll 
útjába annak, hogy mielőbb létesíthessék a 
városi villamosmüvet.

A legszebb nyomtatványok 
Égető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 50 szám 
alatt készülnek. Telefon 5 15.

Baleset a repülőtéren.
Elszerencsétlenült szerelő.

Brassó, junius 15.

Ziegiei Albert szász pilóta — kinek a 
váios feletti bravúros repüléseiben most nap­
nap után van alkalmunk gyönyörködni — a vá­
roson kívül, a gyakorlótéren rendezte be 
hangárját, ahol majdnem mindennap rendez 
utasrepüléseket.

Tegnap, vasárnap délután sajnálatos és 
súlyos kimenetelű baleset történt a hangár 
előtt.

Délután 4 és 5 óra között Ziegler re­
pülni akart és kivontatta gépét a hangárból.

Miután a gépen minden rendben volt, 
Ziegler felült a nyeregbe és a gép előtt álló 
Jeremiás János szerelőjének meghagyta, hogy 
a propeller szokásos meglenditését végezze.

Jeremiás meg is csavarta a propellert 
mire a hátul álló másik szerelő azon hiszem- 
ben, hogy Jeremiás már félre ugrott, elkiál­
totta : — Készen !

Ziegler megindította motort, és a ha­
talmas propeller a szerencsétlen Jeremiást 
még ott kapta és olyan erővel érte a pergő 
szárny, hogy a szerencsétlen ember bal felső 
karját összetörte és jobb lábán a húst cafa­
tokká tépte.

A súlyosan megsérült szerelőt beszállí­
tották a Dcpner féle szanatóriumba, a rend­
őrség pedig megindította a nyomozást, hogy 
a balesetért kit terhel a felelősség.
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Halálozás Niedermayer Erzsébet 37 éves 

korában elhunyt. Temetése ma délután 4 óra­
kor volt a postaréti temetőben a r, k. egy­
ház szertartása szerint. A megboldogult lel­
kiüdvéért a szent mise áldozatot holnap reg­
gel 7 órakor mutatják be a plébánia temp­
lomban a Mindenhatónak.

Kinevezés. A m. kir. igazságügyi mi­
niszter Bernáth Imre brassói kir. telekkönyv­
vezetőt jelenlegi alkalmazása helyén a IV. fi­
zetési osztályba sorozott telekkönyvvezetővé 
nevezte ki.

Hymen. Frühwirth Mátyás, a központi 
Népszövetség titkára Budapesten, az Alkot­
mány munkatársa, lapunk volt felelős szer­
kesztője, ma reggel 7 órakor vezette oltárhoz 
a brassói r. k. pleb. templomban Molnár Olgát, I 
Molnár János vm. ny. irodaigazgató leányát. 
Tanuk voltak Szélyes Dénes szt. széki tanácsos, 
főgimm. tanár, népszövetségi igazgató és 
Hálfy János hittanár. Az esketést Meisel Jó­
zef apát-plebános, főesperes végezte.

Kinevezés a csendörségnél. Paál And­
rás brassói VII. sz. csendőr kerületbeli őr­
mester járásőrmesterré neveztetett ki.

Honvédség köréből. Csanádi Telegdi La­
jos százados a soproni 18. sz. honvédgya­
logezredtől a brassói 24. honvédgyalogezred­
hez helyeztetett át. Kertész Pál nyilvántartó 
őrmester a brassói 24. honvéd gyalogezred­
től a marosvásárhelyi 22 honvédgyalogezred­
hez helyeztetett át. Nagy Sándor várakozási 
illetékkel szabadságolt nyilvántartó őrmester 
a megejtett felülvizsgálat alapján szolgálat­
képesnek találtatott. Beosztatott a 24. népfel­
kelési parancsnoksághoz. Nagy József brassói 
24. honvédgyalogezred beli főszámvevő az I. 
fizetési osztályba mozdittatott elő.

Hadsereg köréből. Tatár János 2. sz. 
huszárezredbeli orvosgyakornok alorvossá 
neveztetett ki, Andrievic Gyula nyug, száza­
dos beosztatott a 2. sz. huszárezredhez rak­
tártiszti minőségben,

Szülőkhöz! A róm kath. fiúiskola igaz­
gatósága ez utón is felkéri azon r. k szülő­
ket, akik gyermekeiket a róm. kath. főelemi 
fiúiskolába akarják beíratni, ezt annyival is 
inkább e hét első három napján eszközöljék, 
mert az iskolába csak korlátolt számban 
vesznek növendékeket. A múlt évben is több 
gyermeket kellett visszautasítani. Beiratások 
naponkint kedden, szerdán és csütörtökön 
délelőtti 10 órától 12 óráig eszközöl az igaz­
gatóság a róm. kath főelemi fiúiskolában.

Felülfizetés. A kath. majálison felülfi­
zettek még a lapunkban nyugtázottakon kívül 
Werzár Lukács, Werzár István és N. N. 1-1 
koronát. Fogadják ez utón is a rendezőség 
hálás köszönetét.

A szanatórium egylet ülése. A brassói 
tüdőbeteg szanatóriumegylet, ma délután 4 
órakor dr. Fabricius Ágoston elnöklete mel­
lett a tanácsház kis termében ülést tart.

Oroszlán kölykök. Rengeteg bámulója 
van az állatkertben két kis oroszlán kölyök- 
nek, amelyek úgy játszanak egy ápoló fiú­
val, mint a kis macskák. Főiugrálnak a há­
tára, belekapaszkodnak körmükkel és foguk­
kal a kabátjába, gallérjába, a gyerekek nagy 
örömére. Az oroszlánkölykök még csak há­
rom hónaposok. Jövő hónapban azonban 
már ketrecbe zárják, akkor már nem volna 
tanácsos, hogy a fogukkal a ruhájába ka­
paszkodjanak, valamivel mélyebbre menne 
az a fog.

Pályázat postagyakornoki állásra. A ke­
reskedelemügyi miniszter a m. kir. posta- 
távirda és távbeszélő gyakornoki állásokra 
pályázatot hirdet. Ezen állásokra csakis azok 
az ifjak pályázhatnak, akik főiskolát, kö­
zépiskolát vagy ezekkel egyenrangú más tan­
intézetet sikeresen elvégezték. Pályázati ha­
táridő július 15.

Találtatott a Noa egyik vendéglőjében 
egy fekete bőrtokban levő látcső. Átvehető a 
rendőrségen,

Árverés a Mávnál. Az állomásfőnök­
ségtől nyert értesítés szerint f. évi június hó 
22-én reggel 9 órakor Brassó állomás áru­
raktárában nyilvános árverés fog megtartat­
ni. Ezen alkalommal árverés alá kerül 11250 
kgr. benzin is.

Figyelem!
A Veres Vilmos csődtömegéből 
megvásárolt

cipőáruk
elárusitása mélyen leszállított 
árak mellett megkezdődött.

Rosner Helén 
Hirscher-utca 7. szám alatt 
(hátul az udvaron.)
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Nagy raktár kész zománcozott cég- és 
ajtótáblákban, úgyszintén monogram­

mok és himzőmintákban.

Telefon.
Saját tudósítónk telcfonjelentésc.

Budapest, junius ‘15.
A 'constanzai talál hozó.
Constanza, junius 15. A 

nagy érdeklődéssel várt uralkodói ta­
lálkozás tegnap zajlott le.

Az orosz cár kisárő flotta este 8 
órakor lett látható és esti 9 órakor 
jelezték a cár jachtjának közeledését.

Pont 10 órakor szállott partra 
Miklós cár a kit Károly román király 
üdvözölt. Az uralkodók kétszer meg­
csókolták egymást, azután a közönség 
viharos ovációi közben elléptek a disz- 
század előtt.

Vasárnap reggel a templomban 
Tedeum, majd utánna a két uralkodó 
előtt csapatszenile volt ugyancsak óri­
ási közönség örömrivalgása mellett.

Az udvari ebéden Károly király 
fel köszöntőjében kifejtette, hogy e ta­
lálkozás újabb bizonyítéka a két állam 
közötti barátságnak, mely a szomszéd­
ság révén is bizonyítéka a balkáni 
béke megóvásának,

134. szám.
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A cár viszont hangsúlyozta, hogy 
a két testvérnép jóakaratu barátsága 
a régi, történelmi hagyományokon ala­
pul, a melyet teljes erejével ezután is 
fenn akar tartani.

Este 10 órakor a cár ismét ha­
jóra szállt és a Standard cári jacht fe­
délzetéről integetett a román királyi 

I családnak. Mária hercegnő oda kiál­
totta a cárnak:

— Viszontlátásra! Szerencsés
I utat!

B é c s, junius 15. Ideérkezett hí­
rek szerint a cárné nem vett részt a 
találkozó-ünnepségeken, mert semmi 
tudósítás nem emlékezik meg róla.
A káliig y miniszter Konopist- 

ban.

Beneschau, junius 15. Mi­
alatt Constanzában az orosz cár és a 
román király találkoztak, Konopistban 
a trónörökösnél is fontos találkozás 
történt, a hol Vilmos császár tette tisz­
teletét vadászat ürügye alatt. Hogy 
azonban fontos politikai megbeszélé­
sek is történnek, igazolja az is, hogy 
tegnap este oda érkezett gróf Berch- 
thold Lipót külügyminiszter és neje, a 
kiket a trónörököspár fogadott.

Tegnap délután a vendégek tisz­
teletére nag> diszebéd volt.

Az ellenzék akciója.

Budapest, junius 15. Az 
egységes ellenzéki párt ma délben 12 
órakor a függetlenségi párt helyiségében 
értekezletet tartott, melyen az ellenzéki 
párt számos tagján kivül Andrássy 
Gyula, Károlyi Mihály, Apponyi Al­
bert, Bakonyi Samu is résztvettek. Az 
értekezlet a közigazgatás államosításá­
ról szóló törvényjavaslattal szemben 
elfoglalandó álláspontról tárgyalt.

Népgyülés Hattonyán.

B a t t o n y a, junius 15. Az it­
teni függetlenségi párt tegnap nagy 
népgyülést tartott a közigazgatás ál­
lamosítása ellen. Felszólaltak többek 
között Justh Gyula és Károlyi Mihály 
gróf.

Megcáfolt p iispökilemondás.

Zágráb, junius 15. A Ma­
gyar Kurír Zágrábból azt a hírt kap­
ta, hogy dr. Prohotetzky Gyula otta­
ni püspök lemondott állásáról.

Az Est telefon kérdésére a püs­
pök kijelentette, hogy a lemondásáról 
elterjedt hír nem felel mega valóság­
nak, mert egyáltalán semmi oka nincs 
a lemondásra. Egyben felkérte a la­
pot, hogy ezt a hirt a leghatározot­
tabban cáfolja meg.
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134. szám. Bras s ó i U j 1 a p 4. oldal.

Tóth Anna Gusheth utóda

mosó- és vasaló-intézet • Kórház-utca 63. sz.
Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.

Alapittatott: 1883. Alakíttatott: 1883.

Nagel Antal
cipész és cipőfelsőrész készítő

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.
Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást, 

mérsékelt árak mellett.

A legnagyobb és legszebb betűkkel nyomott koszoruszalagok (gyász­
szalagok), csokrok, stb. arany- vagy ezüstbetükkel, beégetve, bron-
zozva, vagy festéknyo- TUAICC F F? ! F" V F Q 
mással a legcsinosabb ■ I I VV I OO I IX I T t—'O
kivitelben készíttetnek --- a legszakszerübben berendezett

liönyrkötrsxeti-, doboz- rs ai'ani/oxó-intrxet
BRASSÓ, KÓRHÁZ-UTCA 34. sz.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak ^ ^ g

SchergVilmosésTsai | • |

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfeleld fizetés mellett felvétetnek.

Alapittatott 1823.
Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
cost iim-szöveteket, egyem uhaszövete- 
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lopok,tkokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !
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ÍNEtiEN
KAP minden gyermek

egy

Raktár: Brassó,I « "’see

Ferenc Jozsef-tér. ■ ® »

(ZEPPELIN), - akit a

LANG műtermében
Kapu-il, 52, fényképeznek.

Különlegesség:

Gyermek pillanat­
felvételek. :: ;;

>11

Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél

Weisz-mihály-u. 3.
Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5-15.

Nähmaler
Ferencz

Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó­
kat, címereket, monog­
rammokat érc és email- 
táblákat, cimtáblákat és 
ruggyantabélyegzőket. —

Ajánlható cegek
Dr. Haiikó Qomohosné

zongoratanitónő
Brassó, Hoiostor-uíca 28. szám.

Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongorái! és piai
dús választékban 10 évi jótállás 

mellett.

Zongorákat és pianinókat bérbe ad,

Gázvasalót, gázfözöt, gázcsillárt leg­
olcsóbban szerel fel

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hosszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker és Vailant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. — (jáz- 
izzófényláinpák és kiesettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegő vízvezetékek Javítását vevőimnél díjta­

lanul eszközlöm.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
Bf^ftSSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
félc gyapjú szövetek, valamint 
csendőrsegi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás I Szolid árak I

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5—15

Szabó Béni, szűcs
BRASSÓ, KÓRHÁZ-U. 11. SZ.

Szőrme árukat molykár ellen mér­
sékelt árak mellett elfogadok. Átalakí­
tásokat rendkívül olcsó árak mellett 
eszközlök a nvári holt-szezon alatt.

Fehér Jenő
épület- és bútor-asztalos műhelye
Brassó, Qácsmajor-utca (Bolonya) 15

Elvállal minden c szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsinosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

J. Weitzel J,
bádogos és vízvezeték szerelő 
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

*?*
Elvállal 'minden e szakmába vágó munkát, 
u. m. csatornázás, vizveznték és kloset be­
rendezést, fürdőszoba és pincevizlecsapolásl 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és pontos ki­
szolgálás mellett javításokat is elvállal

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


